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INEQUAÇÕES – 1º E 2º GRAUS – 2012
1. (METODISTA) O domínio da função real dada por f(x) = 
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a) {x ( R/ x< ½ ou 2 < x < 3 }

b) {x( R / x ( ½ ou 2 (X ( 3}   c) {x ( R / ½ < x < 2 ou  2 < x < 3}

d) {x ( R / ½ <  x ( 2 ou  x > 3}            e) {x ( R / ½ < x ( 2 ou x (3} 

2. (METODISTA) A função f(x) =
[image: image3.wmf]2
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 tem como domínio, nos campos dos reais, os valores de x que encontram na alternativa:

a) R - {4}
b) x < -4 ou x ( 0

c) 0 ( x ( -4
d) 0 (  x < 2 
e) 0 < x < 2

3. (PUC) O domínio da função real dada por f(x) =
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 é:

a) {x ( R / x > -1 e x < 4}
b) {x ( R / x < -1 ou x ( 4}
c) {x ( R / x ( -1 e x ( 4}

d) {x ( R / x ( -1 ou x > 4 }
e) {x ( R / x ( -1 e x < 4 }
4. (ANGLO) Qual o domínio da função f(x) =
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5. (UFES) Os valores x( R, para os quais a expressão   
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 é o seno de um ângulo, são:
a) x < -3 ou x > 3           b) x < -3 ou x ( -1/2

c) x > -3        d) x ( -1/2 e x ( -3

e) x ( -1/2
6. (PUC) O conjunto dos valores de x para os quais os pontos do gráfico de f(x) = x³ - 4x² - 5x estão acima do eixo das abscissas é:

a) {x( R / x < - 1 ou 0 < x < 5}

b) {x(R / -1 < x < 0 ou x > 5}

c) {x ( R / -1 < x < 5}


d) {x (R / x < -1 ou x > 5}

7. (PUC) Quantos números inteiros e estritamente positivos satisfazem a sentença  
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a) 16
                    
b) 15

         c) 14
        
 d) 13

e) menos que 13

8. Resolva os sistemas de inequações:
a) 
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                                        b) 
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                                  c) 
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9. Resolva as inequações:
a) 
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                                            b) 
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c) 
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                                    d)
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10. (MACK) Em IN, o produto das soluções da inequação 
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a) Maior que 8                        b) 6                                        c) 2                               d) 1                                 e) 0
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